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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  DE 17/04/2007

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Temas debatidos por ocasião de

encontro de membros do PMDB com o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

JERÔNIMO REIS (PFL, SE) - Imediata recuperação da malha rodoviária brasileira.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Inserção da Índia no ranking das potências

econômicas do século XXI. Condições do Brasil para enfrentamento da competição

externa da Índia na área de biocombustíveis.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG) - Homenagem póstuma à nadadora Maria Lenk.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Artigo Amazonas, muito além da floresta,

de Rosângela Barboza, publicado pela revista Família Cristã.

V - ORDEM DO DIA

NILMAR RUIZ (PFL, TO - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão

anterior.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Continuação da votação, em turno único, da

Medida Provisória nº 349-A, de 2007, que institui o Fundo de Investimento do FGTS

— FI-FGTS, altera a Lei nº 8.036, de 11 de maio de 1990, e dá outras providências.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Requerimento de destaque para votação em

separado do art. 2º do projeto de lei de conversão.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados JOSÉ

AIRTON CIRILO (PT, CE), ELISMAR PRADO (PT, MG).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

VICENTINHO (PT, SP), CLAUDIO CAJADO (PFL, BA), ARNALDO FARIA DE SÁ

(Bloco/PTB, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. Deputados

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA), JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (Bloco/PTB, PE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Manutenção do dispositivo destacado.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG), MARIA LÚCIA CARDOSO (Bloco/PMDB, MG).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Requerimento de destaque para votação em

separado do parágrafo único do art. 2º do projeto de lei de conversão.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

VICENTINHO (PT, SP), CLAUDIO CAJADO (PFL, BA).

WILSON SANTIAGO (Bloco/PMDB, PB - Pela ordem) - Pedido de concessão da

palavra ao orador para esclarecimento sobre o teor da emenda.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Indeferimento do pedido do Deputado Wilson

Santiago, Relator da matéria.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ARNALDO

FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. Deputados

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Leitura do dispositivo destacado.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB,

SP).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado BETO

ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Manutenção do dispositivo destacado, contra os

votos do PFL, do PSDB, do PSOL e do Deputado Arnaldo Faria de Sá.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Registro de voto

contrário à matéria.
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 CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Registro de voto contrário à matéria.

PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG - Pela ordem) - Registro de voto contrário à matéria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Requerimento de destaque para votação em

separado da Emenda nº 87.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CARLOS SOUZA

(PP, AM).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

VICENTINHO (PT, SP), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição da emenda destacada.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 352, de 2007, que dispõe sobre os incentivos às indústrias de

equipamentos para TV Digital e de componentes eletrônicos semicondutores e sobre

a proteção à propriedade intelectual das topografias de circuitos integrados.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas, pela

Comissão Mista, o Sr. Deputado ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM), concluindo por

projeto de lei de conversão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Elogio ao Deputado Átila Lins pelo parecer

oferecido à matéria.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados JOÃO

MATOS (Bloco/PMDB, SC), ODAIR CUNHA (PT, MG), ILDERLEI CORDEIRO (PPS,

AC), NILSON PINTO (PSDB, PA), CARLOS SOUZA (PP, AM).

JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (Bloco/PTB, PE - Pela ordem) - Elogio ao Deputado Átila

Lins pela parecer oferecido à matéria.

VI - ENCERRAMENTO


